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У Департаменті фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку 

Національної поліції України за дорученням керівництва та в межах компетенції 

розглянуто Ваш запит на інформацію від 16.02.2022 щодо підвищення 

грошового забезпечення поліцейських.

За результатами розгляду інформуємо, що нормативна потреба загального 

фонду Національної поліції України на 2022 рік на оплату праці з нарахуваннями 

складає 70,4 млрд гри, яку подано у бюджетному запиті Національної поліції 

України на 2022 рік.

Слід зазначити, що Законом України «Про Державний бюджет України на 

2022 рік» (далі -  ДБУ) для Національної поліції України передбачені видатки 

на оплату праці з нарахуваннями у сумі 30,3 млрд грн, що більше ніж у 2021 

році лише на 4 %, та такі, що забезпечують нормативну потребу на 43%.

Одночасно, у зв’язку із інфляційними процесами, збільшенням вартості 

енергоносіїв, а також з тим, що грошове забезпечення поліцейських 

підвищувалось востаннє у 2020 році, зростає соціальна напруга серед 

поліцейських.

Ураховуючи викладене, з метою зменшення соціальної напруги 

керівництвом Національної поліції України прийнято рішення спрямувати 

1,0 млрд грн для здійснення підвищення рівня грошового забезпечення 

поліцейських.

Для підвищення рівня грошового забезпечення на 10% усім іншим 

поліцейським Національної поліції України додатково необхідно 1 438 764,9 

тис. грн.

Так, у січні 2022 року відбулося підвищення на 10% грошового 

забезпечення 35 920 поліцейським, у середньому на 1 000-1 500 грн, та на 5% 

16 708 поліцейським, у середньому на 500-750 грн.

У лютому 2022 року відбудеться підвищення рівня грошового 

забезпечення усім іншим категоріям поліцейських на 10% та ще на 5% тим, 

яким підвищення в січні було лише на 5%.

Перспективи подальшого підвищення грошового забезпечення будуть 

відомі після І кварталу 2022 року, оскільки, відповідно до Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2022 рік» Кабінету Міністрів України за 

підсумками перевиконання загального обсягу акцизного податку з вироблених в
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Україні та з ввезених на митну територію України спирту, тютюну та 

тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, 

визначеного помісячним розписом доходів загального фонду державного 

бюджету на І квартал 2022 року, доручено підготувати пропозиції стосовно 

внесення змін до цього Закону щодо збільшення видатків Міністерству 

внутрішніх справ України на грошове забезпечення військовослужбовців, осіб 

рядового і начальницького складу, поліцейських.
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